
Οδηγίες για λήψη της εφαρμογής 

Η εφαρμογή είναι προσβάσιμη μόνο σε μέλη της κοινότητας του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Βήμα 1  

Μπορείτε να κατεβάσετε την εφαρμογή είτε ανοίγοντας από το κινητό σας τον σύνδεσμο για 
την Εφαρμογή καταγραφής περιορισμών προσβασιμότητας υποδομών είτε σκανάροντας τον 
κωδικό QR που απεικονίζεται. 

 

Στη συνέχεια επιλέγεται να το κατεβάσετε είτε από το AppStore, είτε από το Google Play 
(ανάλογα με τον τύπο της συσκευής που διαθέτετε). 

Βήμα 2 

Μόλις ολοκληρωθεί η λήψη και η εγκατάσταση, επιλέγετε άνοιγμα και σας εμφανίζεται η 
παρακάτω εικόνα. 

 

Στο σημείο αυτό επιλέγετε «Είσοδος μέσω του ArcGIS Online». 

https://fieldmaps.arcgis.app/?itemID=c7ff9691394448aa95d9e41eacbc00d8&referenceContext=open&portalURL=https%3A%2F%2FPatrasUni.maps.arcgis.com


Βήμα 3 

Μεταφέρεστε αυτόματα σε σύνδεσμο, προκειμένου να πραγματοποιήσετε σύνδεση στην 
εφαρμογή με τα στοιχεία του ιδρυματικού σας λογαριασμού. 

Στο πεδίο που διατίθεται για συμπλήρωση κάτω από το «Η διεύθυνση URL του οργανισμού 
σας στο ArcGIS» αναγράφετε το λεκτικό “patrasuni” και πατάτε το πλήκτρο «Συνέχεια». 

 

Στην επόμενη οθόνη πατάτε το πλήκτρο “University of Patras”. 

 

Θα σας ανοίξει παράθυρο όπου θα συμπληρώσετε τα στοιχεία τους ιδρυματικού σας 
λογαριασμού. 



Η σύνδεση έχει πραγματοποιηθεί και μπορείτε να ανοίξετε το χάρτη με τίτλο «Καταγραφή 
περιορισμών προσβασιμότητας υποδομών». Σε περίπτωση που δε σας εμφανίσει αυτόματα 
το χάρτη, μπορείτε στην αναζήτηση να πληκτρολογήσετε τον τίτλο του χάρτη, ώστε να τον 
βρείτε.  



Οδηγίες για χρήση της εφαρμογής 

Βήμα 1 

Η εφαρμογή θα σας ζητήσει να αποκτήσει πρόσβαση στην τοποθεσία της συσκευής σας με 
σκοπό να εντοπίζει αυτόματα τις συντεταγμένες του σημείου που θέλετε να καταγράψετε. 
Αν επιλέξετε «Να μην επιτρέπεται» θα πρέπει να βρίσκετε το σημείο στο χάρτη χειροκίνητα. 

Βήμα 2 

Μόλις εντοπίσετε το σημείο πατάτε το μπλε κύκλο με το σύμβολο + που εμφανίζεται στο 
κάτω δεξιά μέρος της οθόνης του κινητού σας όπου θα εμφανιστεί μία οθόνη όπως φαίνεται 
παρακάτω. 

 

Εντοπίζετε το σημείο που θέλετε να καταχωρήσετε, πατάτε «Προσθήκη Σημείου» και 
συμπληρώνετε τα πεδία της φόρμας που υπάρχει από κάτω. Υπάρχουν τρία πεδία. 

1. Υποδομή που αφορά (επιλογή από λίστα) – Υποχρεωτικό 
2. Είδος χώρου (επιλογή από λίστα) – Υποχρεωτικό 
3. Περιγραφή περιορισμού / Σχόλια – Προαιρετικό 

Σας παροτρύνουμε να ανεβάζετε και φωτογραφία (αρκεί να μην εμφανίζονται προσωπικά 
δεδομένα) του σημείου που καταγράψατε. 

Μόλις ολοκληρώσετε την καταγραφή των δεδομένων για το σημείο, πατάτε το σύμβολο ✓ 
που εμφανίζεται στο πάνω δεξιά μέρος της οθόνης. 

Το σημείο έχει πλέον καταγραφεί! 

Μπορείτε να καταγράψετε όσα σημεία θέλετε. 
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